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PROCESO DE SELECCIÓN

MODELO DE LA ASAMBLEA GENERAL DE LA ORGANIZACIÓN DE ESTADOS AMERICANOS MOEA REGIONAL  2012
Para la participación en el MOEA, es necesario seleccionar los mejores candidatos para ser miembros de la Delegación que representa la Universidad de San Buenaventura y uno de los países Miembros de la OEA.

Dichos candidatos deben contar con atributos especiales, tanto de carácter académico como de personalidad, necesarios para desempeñar una excelente labor como delegados.
Por tanto, se abre desde el día el 22 de Febrero hasta el 28 de Febrero de 2012, la convocatoria para aspirantes a participar en el MOEA 2012.
Este proceso está diseñado para los nuevos miembros de las delegaciones, con el fin de ocupar las plazas que los estudiantes antiguos, miembros de Delegación, dejen vacantes por causas como: Egresados, pasantías, prácticas, y otros.

Las etapas de este proceso de selección son las siguientes:

Convocatoria abierta: Consiste en efectuar el reclutamiento de hojas de vida de los estudiantes de acuerdo a un formato establecido (Se encuentra en fotocopiadora del 2do piso) o descargarlo del sitio

 http://concursos-derecho-usbmedellin.weebly.com/index.html
Los requisitos mínimos exigidos son:

· Promedio académico acumulado superior a 3.8

· Que el estudiante de Derecho esté cursando el quinto nivel o superiores de su programa y haya cursado y aprobado las asignaturas Geo-economía, Derecho Internaciona Público, y Técnicas de la Oralidad (inidicar la nota que obtuvo en cada materia).
· Competencias adicionales: Manejo de herramientas informáticas, competencias  en un segundo idioma, competencias investigativas, ponencias, etc.

1. Examen de conocimientos: A los estudiantes preseleccionados se les dará una serie de documentos de preparación para presentar un examen de conocimientos sobre temas de Derecho Internacional, Organizaciones internacionales, Generalidades de la OEA y Cultura general.
Dicho examen deberá ser aprobado con un 75% y los estudiantes con los mejores puntajes pasarán a la siguiente etapa. 

2. Pruebas de desarrollo de competencias: Los Estudiantes que aprueben dicho examen, pasarán a una entrevista con los docentes asesores, para identificar competencias de trabajo en equipo, manejo de público, oralidad, improvisación, relaciones interpersonales y redacción de documentos. 

3. Selección: Los estudiantes serán seleccionados si aprueban satisfactoriamente las etapas mencionadas y después de deliberar los docentes asesores.

LOS ESTUDIANTES INTERESADOS Y QUE CUMPLAN CON TODOS LOS REQUISITOS HABILITANTES: FAVOR REMITIR SU HOJA DE VIDA, HACIENDO EENTREGA DE LA MISMA EN LA SECRETARIA DE LA FACULTAD DE DERECHO, O ENVIARLA POR EMAIL AL DOCENTE DE DERECHO SANTIAGO MEDINA VILLARREAL (santiago.medina@usbmed.edu.co) A MÁS TARDAR EL DÍA LUNES 27 DE FEBRERO  DE 2012.
Cualquier información o pregunta adicional comunicarse con el coordinador para la participación de Competencias de la Facultad de Derecho: Santiago Medina en la oficina de profesores.
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